



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Πληρ. Κουκουλιώτης Ε.

Από το πρακτικό της 2/7/2013

Αριθ. Απόφασης 127/2013

Θέμα: Χορήγηση εξουσιοδότησης στον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου όπως παραστεί και εκπροσωπήσει το Δήμο μας στα παρακάτω Δικαστήρια:

1. στις 4-7-2013 στο β/ τριμ. Διοικ. Πρωτ. Θεσ/νίκης προς αντίκρουση προσφυγής Μποϊκοβα Τσιτσίνου κατά του Δήμου μας με αριθ. ΚΛΒ 442/13.
2. στις 4-9-2013 στο ΙΒ' τριμ. Διοικ. Πρωτ. Θεσ/νίκης προς αντίκρουση προσφυγής της «ΕΠΕ Γεωργιάδης Π. – Χατζηευαγγέλλου Α. – Μπαμπάτσικος Θωμάς – Μάτης Σ.» κατά του Δήμου μας με αριθ. ΚΛΙΒ 499/13.
3. να καταθέσει αίτηση ασφαλ. Μέτρων (με αίτημα προσωρινής διαταγής) στο Μονομ. Πρωτ. Θεσσαλονίκης κατά της Ένωσης Συνιδιοκτητών Ακινήτων της οικοδομής επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου αριθ. 24 και να υπογράψει δήλωση ανάληψης από το Δήμο μας υποχρέωσης για αποζημίωση χρήσης.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 2^α του μήνα Ιουλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 1,30 μμ συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 10981/29 - 6-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 9 μελών παρόντες ήταν:

α) Αποστολίδου Μαρία, πρόεδρος β), Σουσιλόγλου Νικόλαος, γ) Καραλιόπουλος Σωτήρης, δ) Μεζίκης Βασίλειος ε) Σάββα Αικατερίνη, μέλος.

Απόντες: Γρούγιος Ηλίας, Σιώπης Κων/νος, Λεμονίδου Δέσποινα, Κατσαρός Ιωάννης.

Η πρόεδρος εισηγήθηκε το 4^ο έκτ. Θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι θα πρέπει να χορηγηθεί εξουσιοδότηση στον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου μας κο Χρίστογλου Αντώνη, όπως παραστεί και εκπροσωπήσει το Δήμο μας στις ανωτέρω αναφερόμενες υποθέσεις.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του την ανωτέρω εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Ομόφωνα

Α). Εγκρίνει την χορήγηση εξουσιοδότησης στον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου μας κο Χρίστογλου Αντώνη, όπως παραστεί και εκπροσωπήσει το Δήμο μας στις παρακάτω υποθέσεις:

- στις 4-7-2013 στο β/ τριμ. Διοικ. Πρωτ. Θεσ/νίκης προς αντίκρουση προσφυγής Μποϊκοβα Τσιτσίνου κατά του Δήμου μας με αριθ. ΚΛΒ 442/13.

- στις 4-9-2013 στο ΙΒ' τριμ. Διοικ. Πρωτ. Θεσ/νίκης προς αντίκρουση προσφυγής της «ΕΠΕ Γεωργιάδης Π. – Χατζηευαγγέλλου Α. – Μπαμπάτσικος Θωμάς – Μάτης Σ.» κατά του Δήμου μας με αριθ. ΚΛΙΒ 499/13.

- να καταθέσει αίτηση ασφαλ. Μέτρων (με αίτημα προσωρινής διαταγής) στο Μονομ. Πρωτ. Θεσσαλονίκης κατά της Ένωσης Συνιδιοκτητών Ακινήτων της οικοδομής επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου αριθ. 24 – γωνία Φιλιππουπόλεως αριθ. 77 του Δήμου μας με αίτημα να μην ενοχληθούν τα συνεργεία εργατών του αναδόχου εργολάβου που έχει αναλάβει την ανέγερση επί

της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου αριθ. 22 – Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου μας και να υπογράψει δήλωση ανάληψης από το Δήμο μας (δια του εργολάβου – αναδόχου) υποχρέωσης για αποζημίωση χρήσης 15 Ευρώ ημερησίως για τους κοινόχρηστους χώρους της ανωτέρω οικοδομής, προκειμένου να εκτελεστούν στην όμορη οικοδομή του ανεγειρόμενου Πολιτιστικού Κέντρου μας οι εργασίες επιχρισμάτων και βαφής που διαλαμβάνονται στην ανωτέρω αίτηση μας. Οι ημέρες καταβολής της άνω αποζημίωσης χρήσης αρχίζουν από την έναρξη των σχετικών εργασιών του αναδόχου στο παραπάνω έργο μας. Η δήλωση που θα υπογράψει για λογαριασμό του Δήμου μας ο Νομικός Σύμβουλος κος Αντώνιος Χρίστογλου να αναφέρει επίσης ότι ο Δήμος μας αναλαμβάνει (δια του εργολάβου) την υποχρέωση εκτέλεσης των εργασιών με τη μεγαλύτερη δυνατή προσοχή και για το συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα, ευθυνομένου του Δήμου μας (δια του αναδόχου εργολάβου) σε αποκατάσταση της οποιασδήποτε τυχόν ζημίας από τις συγκεκριμένες εργασίες επιχρισμάτων και βαφής. Το περιεχόμενο της ανωτέρω δήλωσης εγκρίνεται εξ' ολοκλήρου και καλείται να υπογραφεί από τον ανωτέρω Νομικό Σύμβουλο του Δήμου μας, αφού είναι νόμιμο και βάσιμο.

B). Αναθέτει στον Δήμαρχο τη εκτέλεση της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 127/12013

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Αποστολίδου Μαρία

Αμπελόκηποι 3/7/2013

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Η Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Αποστολίδου Μαρία